
 

 
ATA DA 559ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO CONJUNTA COM O CONSELHO 

FISCAL, DIRETORIA COLEGIADA E COMITÊ DE AUDITORIA ESTATUTÁRIO DA  

SANEAMENTO DE GOIÁS S.A. - SANEAGO 

CNPJ nº 01.616.929/0001-02 / NIRE nº 5230000210-9 

 

1. DATA, HORA E LOCAL: Realizada em 24 de julho de 2025, às 14 horas, por meio de videoconferência, 

na sede da Companhia de Saneamento de Goiás S.A. (Saneago), na Avenida Fued José Sebba, n° 

1245, Jardim Goiás, Goiânia-GO, CEP 74805-100. 

2. CONVOCAÇÃO: O comparecimento dos conselheiros se deu em observância à convocação realizada 

via expediente. 

QUORUM E PRESENÇAS: Estiveram presentes os membros do Conselho de Administração: 

Adryanna Leonor Melo de Oliveira Caiado, Gilvan Cândido da Silva, Levi de Alvarenga Rocha, Paulo 

Rogério Bragatto Battiston, Talita Silvério Hayasaki, , José Alves Alencar, Ricardo José Soavinski;  os 

membros do Conselho Fiscal: Paulo Ernani Miranda Ortegal, Rasível dos Reis Santos Junior, Bruno 

Magalhães D’Abadia e Daniel Elias Carvalho Vilela; os membros da Diretoria Colegiada: Diego Augusto 

Ribeiro Silva (Diretor Financeiro, de Relações com Investidores e Regulação), Fernando Cozzetti Bertoldi 

de Souza (Diretor de Expansão), Hugo Cunha Goldfeld (Diretor Comercial), Leonel Alves Pereira (Diretor 

de Gestão Corporativa), Marco Túlio de Moura Faria (Diretor de Produção) e Ariana Garcia do 

Nascimento Teles (Procuradora Jurídica) e os membros do Comitê de Auditoria Estatutário (CAE): 

Alex Schweigert Pinheiro Cleto, Eliane Simonini Baltazar e Neuber Teixeira de Souza. 

AUSÊNCIA JUSTIFICADA: Adriano da Rocha Lima 

Ausência: Eurico Velasco de Azevedo Neto 

Convidados: Alzair Monteiro (Diretoria Operacional da Caesan), Lyercia Lara Francisca de Araújo 

(Diretora Administrativa da Caesan), José Rogério da Silva (Presidente da Caesan), Thânia Maria Pereira 

da Silva (Coordenadora do Comitê de Sustentabilidade), Alvaro Leandro Barbosa Rodrigues (Diretor 

Presidente da Prevsan), Arnaldo Castanheira Júnior (Diretor de Benefícios da Prevsan), Maycon Pereira 

da Silva  (Especialista em Investimentos da Prevsan) e Felipe Bueno Xavier Nunes (Presidente do 

Conselho de Administração da Prevsan)  

DIREÇÃO DOS TRABALHOS: A direção dos trabalhos coube ao conselheiro Gilvan Cândido da Silva, 

Presidente do Conselho de Administração. 

3. SECRETÁRIA: Foi designado Dayane Moreira Rocha, para a função de Secretária ad hoc. 

4. ORDEM DO DIA: 4.1. Reporte de atividades do Comitê de Sustentabilidade no 1º Trimestre de 2025 

(1T2025). 4.2. Reporte da CAESAN: evolução financeira/sinistralidade. 4.3. Reporte da PREVSAN: 

atividades de gestão  

5. DEBATES E DECISÕES: Abertos os trabalhos, verificada a existência de quórum, o Sr. Presidente deu 

início à reunião. 

5.1. Para tratar da primeira pauta do dia, o Presidente passou a palavra a Sra. Thânia Maria da Silva, 

Coordenadora do Comitê de Sustentabilidade, para apresentar o relatório técnico n° 1867/2025 referente 

aos trabalhos realizados pelo Comitê de Sustentabilidade durante o 1º trimestre de 2025. Informou que 

no período foram realizadas três reuniões pelo Comitê e fez o reporte sobre os projetos concluídos 

(Programa de ideia e inovação); projetos em andamento (Política Institucional de Resíduos Sólidos; 

inventário de gases de efeito estufa 2024; relatório de sustentabilidade 2024; mente em foco; 

comunicação de progresso; ESG em foco; recomendações do CDS e Saneago sustentável) e projetos 

em estruturação (monitoramento do Plano Estratégico da Saneago) e por fim apresentou o controle de 

presença dos membros do Comitê. Após, os membros do Conselho de Administração, do Conselho 
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Fiscal, do Comitê de Auditoria Estatutário e da Diretoria Colegiada da Saneago tomaram 

conhecimento das informações apresentadas. 

5.2. Na sequência, foram convidados os diretores da CAESAN, o Sr. Rogério da Silva, a Sra. Alzair 

Monteiro e a Sra. Lyercia Lara. Com a palavra, a Diretora Administrativa Lyercia, iniciou apresentando 

os indicadores econômicos- financeiros da CAESAN: sinistralidade (despesas assistenciais; por planos; 

administrativa e total da sinistralidade); evolução da despesas assistenciais, despesas administrativas, 

operacionais e assistenciais; os eventos indenizáveis líquidos (evolução das despesas assistênciais dos 

últimos doze meses) e o comparativo dos tipos de despesas. Os membros do Conselho de 

Administração, do Conselho Fiscal, do Comitê de Auditoria Estatutário e da Diretoria Colegiada 

da Saneago tomaram conhecimento das informações apresentadas. 

5.3. Para finalizar, o Presidente convidou a Diretoria da Prevsan, os Srs. Alvaro Leandro, Arnaldo 
Castanheira, Maycon Pereira e Felipe Bueno para relatarem o reporte de gestão do Fundo de Previdência 
dos empregados da Saneago. Iniciou apresentando a posição dos investimentos do plano modalidade 
benefícios definido (BD) da referência de junho de 2025 e rentabilidade bruta do plano BD do primeiro 
trimestre de 2025 (investimentos meta atuarial; empréstimos x meta atuarial). Seguindo, apresentou a 
posição dos investimentos do plano modalidade contribuição definida (CD) da referência de dezembro 
de 2024 e primeiro semestre de 2025, rentabilidade bruta do plano CD do primeiro semestre de 2025 
(investimentos x CDI; empréstimos x INPC); posição dos investimentos do plano de gestão administrativa 
(PGA) da referência de dezembro de 2024 e primeiro semestre de 2025, rentabilidade do plano PGA do 
primeiro semestre de 2025 (investimentos PGA x CDI). Dando sequência, apresentou os indicadores 
atuariais do plano BD (situação atuarial, reservas matemáticas, quantitativo do plano, equilíbrio técnico 
em valores, rentabilidade/meta atuarial, taxa interna de retorno), indicadores autoriais do plano CD (valor 
e rentabilidade da cota, rentabilidade do plano, rentabilidade líquida, adesões ao plano, distribuição dos 
participantes, quantitativo de participantes e contribuições do plano). Os membros do Conselho de 
Administração, do Conselho Fiscal, do Comitê de Auditoria Estatutário e da Diretoria Colegiada 
da Saneago tomaram conhecimento do reporte apresentado. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, sendo lavrada esta ata que, 

após lida e achada conforme, segue assinada pelos membros do Conselho de Administração, Conselho 

Fiscal, Diretoria Colegiada, Comitê de Auditoria Estatutário, bem como pelo Presidente e pela Secretária 

da Mesa. 

Goiânia, 24 de julho de 2025. 
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Gilvan Cândido da Silva 

Presidente do Conselho de Administração 
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